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                         27 Σεπτεμβρίου 2016 
 

Διευθυντές/τριες  
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής - Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 

 

Θέμα: Συνέδριο «Αγωγή Υγείας και Μεταρρύθμιση στην Υγεία - Health 
Education and Health Reform»  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 
σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, τον ΜΚΟ CARDET και το Πανεπιστήμιο 
Yale, διοργανώνει συνέδριο με τίτλο «Health Education and Health Reform – Αγωγή 
Υγείας και Μεταρρύθμιση στην Υγεία». Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας στη Λευκωσία την Παρασκευή, 14 Οκτωβρίου 2016 
από τις 3.00 μ.μ. μέχρι τις 6.00 μ.μ. και το Σάββατο, 15 Οκτωβρίου 2016, από τις 
8.30 π.μ. μέχρι τις 1.30 μ.μ.  

 
Το συνέδριο σκοπό έχει να παρέχει ένα πλαίσιο για συζήτηση του ρόλου της 
εκπαίδευσης σε θέματα υγείας σχετικά με τη μεταρρύθμιση της υγείας. Στην Κύπρο 
και την ευρύτερη περιοχή του σήμερα υπάρχει μια μεγάλη συζήτηση σχετικά με την 
ανάγκη για βελτίωση των συστημάτων της δημόσιας υγείας και τη σημασία της 
μεταρρύθμισης της υγείας. Την πρώτη ημέρα του συνεδρίου, ειδικοί από το 
Πανεπιστήμιο YALE θα μοιραστούν μερικά από τα διδάγματα που έχουν αντλήσει 
από την παγκόσμια εμπειρία τους και θα κάνουν τη σύνδεση με τη σημασία της 
Αγωγής Υγείας για τη μεταρρύθμιση της υγείας. Στους κύριους εισηγητές του 
συνεδρίου περιλαμβάνονται ο Δρ. Paul D. Cleary, Πρύτανης της Σχολής Δημόσιας 
Υγείας του Πανεπιστημίου YALE και η Δρ. Beth Jones, παγκόσμια ειδική 
επιστήμονας στην έρευνα και πρόληψη του καρκίνου στο Πανεπιστήμιο YALE. Κατά 
τη δεύτερη ημέρα του συνεδρίου, θα προσφερθούν βιωματικά εργαστήρια στους 
εκπαιδευτικούς, σχετικά με την προαγωγή της υγείας και την αγωγή υγείας. Το 
πρόγραμμα και οι περιγραφές των ομιλιών και των εργαστηρίων επισυνάπτονται. Για 
περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του συνεδρίου 
http://cardet.org/ile2016/.  
 
Στο συνέδριο καλούνται να συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί από όλες τις βαθμίδες και 
ειδικότητες. Κάποιες από τις ομιλίες θα διεξαχθούν στα αγγλικά ενώ τέσσερα από τα 
εργαστήρια θα διεξαχθούν στα ελληνικά και δύο στα αγγλικά. Στους συμμετέχοντες 
θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
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Οι δηλώσεις συμμετοχής των εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο 
συνέδριο θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Για τη διαδικασία δήλωσης 
συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών 
στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οι δηλώσεις θα γίνονται δεκτές στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα εγγραφών (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-
Συνέδρια, από τις 27 Σεπτεμβρίου μέχρι τις 9 Οκτωβρίου 2016. Σημειώνεται ότι 
θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα 
συμμετέχουν στην Ημερίδα θα ανακοινωθούν στις 11 Οκτωβρίου 2016 στην 
ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy). Για διευκρινίσεις μπορείτε 
να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22402367 και 22002100.  
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 

            
             Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

                           Διευθύντρια 
                                                                         Για Γενική Διευθύντρια 

 
 
 

 
 

 

         
               
                     

  

    

 
 
 
 
 
  
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: ΔΜΕ, ΔΤΕΕ, Αν. ΔΔΕ 
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